



Председателю СК России будет доложено о ходе расследования дела по факту смерти несовершеннолетнего в Ленинградской области



Сообщалось, что в Ленинградской области группа подростков пробралась в помещение склада зернохранилища. Во время игры на десятилетнего мальчика упал мешок с зерном. От полученных травм ребенок скончался.

По данному факту в следственном управлении СК России по Ленинградской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Глава ведомства поручил руководителю следственного управления СК России по Ленинградской области Сазину С.Т. доложить о ходе расследования дела и всех



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

установленных обстоятельствах.

19 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1774731>